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Geachte leden van de gemeenteraad van Oude IJsselstreek, 
 
Vanaf 1 november 2017 start in onze gemeente en de andere gemeenten in de regio Achterhoek een 
zogenaamde Jeugdbeschermingstafel. Deze beschermingstafel vervangt het huidige Casus Overleg 
Bescherming. Aan de Jeugdbeschermingstafel worden zorgelijke situaties rondom kinderen 
besproken. Onder leiding van een onafhankelijk voorzitter bespreken melder (vaak jeugdprofessional 
lokaal gemeentelijk team), de Raad voor de Kinderbescherming en ouders en kind (vanaf 12 jaar) met 
elkaar wat de beste oplossing is om de zorgen weg te nemen zodat het kind veilig en gezond kan 
opgroeien. Een belangrijk verschil met het huidige Casus Overleg Bescherming is dat de onafhankelijk 
voorzitter optreedt namens de Achterhoekse gemeenten. Daarnaast nemen ouders en de jeugdige 
vanaf 12 jaar zelf deel aan het overleg aan tafel.  
 
Vanaf 19 september is mevrouw Miranda van der Steen-Bleij benoemd in de functie van voorzitter van 
de Jeugdbeschermingstafel Achterhoek.  Mevrouw Karin van Mourik is per diezelfde datum benoemd 
als secretaris. Beide functionarissen komen in dienst van de gemeente Doetinchem en werken 
namens alle acht gemeenten in de Achterhoek. Tot 1 november werken beide functionarissen zich in 
en zorgt de huidige voorzitter van het COB voor een zorgvuldige overdracht van lopende dossiers.  
 
Op 19 juli 2017 heeft de Gelderlander een artikel gewijd aan de start van de Jeugdbeschermingstafel. 
Zie: http://www.gelderlander.nl/achterhoek/om-tafel-om-jeugd-te-beschermen-in-
achterhoek~a6930c4e/ Voor de goede orde maak ik u erop attent dat in dit artikel abusievelijk wordt 
gemeld dat uw raad over de start van de Jeugdbeschermingstafel nog een besluit zou moeten nemen. 
Met de start van de Jeugdbeschermingstafel wordt wederom een belangrijke stap gezet in de 
kwaliteitsverbetering van de jeugdhulp in onze gemeente.  
 
Voor nadere informatie kunt u terecht bij Hilde Hamelers Beleidsadviseur Jeugd gemeente Oude 
IJsselstreek 
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